

Rua Padre Romualdo, 179 - Centro - CEP: 61600-004 - Caucaia\CE

CNPJ: 05.309.627/0001-42 - Tel: (85) 3342-8140 - Site: www.ipmc.caucaia.ce.gov.br

INFORMAÇÕES DA RECEITA

TALÃO: 07020005 - DATA: 07/02/2024 - VALOR: R\$ 107.651,57

· ,
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA
33.01 - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CAUCAIA
ORGÃO
33 - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CAUCAIA - IPMC

CLASSIFICAÇÃO

199903010000000 - COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PRÓPRIOS DE PREVIDÊNCIA E SISTEMA DE PROTEÇÃO SOCIAL - PRINCI

FORNECEDOR

29.979.036/0042-19 - INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIAL - INSS

HISTÓRICO

RECEITA DE COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA ENTRE OS REGIME GERAL DE PREVIDENCIÁRIA SOCIAL E REGIME PRÓPRIO DA PREVIDENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE CAUCAIA REFERENTE A 01/2024.

Rua Padre Romualdo, 179 - Centro - CEP: 61600-004 - Caucaia\CE

https://ipmc.caucaia.ce.gov.br//receitas/2024-33-01-07020005

Emitido: 15/12/2025 12:48:31